

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет жительница г. Междуреченска, обвиняемая в убийстве бывшего сожителя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы г. Междуреченска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, женщина пригласила в гости бывшего сожителя. Они пообщались, выпили спиртного, а когда хозяйка попросила мужчину покинуть ее дом, тот отказался. Мужчина демонстративно лег на диван, бывшая сожительница попыталась стащить его, в результате между ними произошла потасовка. После которой женщина взяла нож и, угрожая им, настойчиво потребовала, чтобы мужчина ушел. Однако он только оскорбил ее и сказал, что если она взяла нож, то должна ударить. Разозлившись, обвиняемая нанесла ранение потерпевшему в область сердца, от которого он скончался мгновенно. Прибывшие медицинские работники смогли только констатировать смерть. В ходе предварительного следствия обвиняемая раскаялась, сотрудничала со следствием, признавшись, что если бы не алкоголь, она вряд ли бы смогла взять в руки нож, а тем более убить человека.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1101976>